

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 14.05.2020 Meldungsnummer: HR02-1004889493

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Conect. Group GmbH, Hausen (AG), neu Zug

Conect. Group GmbH (Conect. Group Sàrl) (Conect. Group Sagl) (Conect. Group Ltd. liab. Co) Bahnhofstrasse 7 6300 Zug Bisher Hauptstrasse 50 5212 Hausen AG

Conect. Group GmbH, bisher in Hausen (AG), CHE-461.286.023, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 96 vom 22.05.2018, Publ. 4240577). Statutenänderung: 01.05.2020. Sitz neu: Zug. Domizil neu: Bahnhofstrasse 7, 6300 Zug. Zweck neu: Erbringung von Dienstleistungen in den Bereichen Webdesign und Marketing, Führen von Beratungsgesprächen, Coachings und Seminare in den Bereichen Fitness, Körper, Ernährung, Persönlichkeitsentwicklung, Finanzen und Budgetplanung, Handel in verschiedenen Bereichen wie Nahrungsergänzungsmittel, Einzel-, Grosshandel, Pflanzenerzeugnisse und Naturprodukte sowie Anbieten von Fitness-, Tanz- und Meditationskursen; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Tagesregister-Nr. 6279 vom 11.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 96, Datum:

22.05.2018

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug